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Вице-декан по международным связям факультета права Университета Валенсии (Испания).
Доктор юридических наук. Имеет диплом с отличием (1995). 
Преподаватель  философии права, морали и политики одной из кафедр факультета права.
Входит в группу основателей Института по правам человека Университета Валенсии (Испания). 
Под её руководством было реализовано множество исследовательских проектов и опубликовано значительное количество  статей в испанских и международных средствах массовой информации, а также написаны главы  в изданиях, посвященных правам человека и теории философии права. Она руководила написанием диссертационных и дипломных магистерских работ студентов по вышеуказанным темам. 
Автор ряда книг, таких как: «Италия в зеркале. Исследование  нормативно-правовых актов по  миграционным процессам страны» (2001), «Защита персональных данных и прав представителей иммиграционных сообществ»(2005, в соавторстве с Б.Кардона), «Равенство прав: ключевые факторы интеграции»(2009, в соавторстве  с Х. Де Лукас), «Права человека, миграция, сходства и различия» (2010), «Создавая мультикультурные общества: общественное пространство и права его членов» (2011, в соавторстве с М.Х.Аньон). «Миграционные политики. Политическое убежище и права человека. На перепутье перспектив: ЕС и Испания» (2014, в соавторстве с Е.Ла Эспиной). 

Член Сообщества юристов Совета по продвижению равенства прав и борьбе с дискриминацией граждан по расовому или этническому происхождению Министерства по вопросам равенства Испании, Министерства здравоохранения, социальной политики и равенства Испании, а также членом Технического комитета Второго национального плана по правам человека. 
Эксперт в области социальных наук Национального агентства по оценочной и экспертной деятельности (ANEP); занимается ведением темы «Выдающихся проектов» Министерства инноваций, науки и предпринимательства Андалусии. Является членом Андалузского агентства по оценке исследовательских работ (AGAE) Испании,  Каталонского агентства по управлению университетами и выдаче грантов на исследования (AGAUR), член Совета по стипендиям для молодых ученых Отдела по  сотрудничеству Университета Валенсии; эксперт по проектам, выдвинутым на получение грантов по линии благотворительных организаций (ONG) с целью совместного финансирования проектов по международному сотрудничеству на благо развития для их реализации в разных странах, а также в районах с недостаточно развитыми инфраструктурами  Валенсийского сообщества (Испания).
Член советов редакторов различных научных журналов, таких как Anuario de Filosofía del Derecho (Ежегодник философии права), Cuadernos electrónicos de Filosofía del Derecho (Электронные издания по философии права), Derechos y Libertades (Права и свободы).
 В плане международной деятельности Анхелес Соланес участвовала в исследованиях, проведенных различными учреждениями, фондами и ассоциациями  в Париже, Милане, Женеве, Сан-Диего и Лондоне.

